
 1 

アンケート入力 161 件 64.40%

1 2 9

男性 女性 未回答

29 132 0

1 2 3 4 5 9

２０歳未満 ２０歳代 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 未回答

0 4 9 81 65 2

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他（　　） 未回答

68 0 29 32 42 13 1

　

1 2 3 4 5 9

平日の昼間 平日の夜間 土・日の昼間 土・日の夜間 特になし 未回答

93 12 29 4 31 1

　

1 2 3 4 5 6 7

男女の固定的な
役割分担

賃金や昇進、仕事
内容に差がある

セクハラ行為
肉体的・精神的
な暴力（DV）

ストーカー行為
わいせつ情報の
氾濫

社会参加する権利が
実質的に守られてい
ない

59 54 45 35 48 51 50

8 9

その他（　　） 未回答

5 32

　

1 2 3 4 9

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らない 未回答

22 49 42 40 8

1 2 3 9

知っている 詳しくは知らない 知らない 未回答

53 72 24 12

　

1 2 3 4 9

大変良かった 良かった あまり良くなかった 良くなかった 未回答

86 54 1 0 20

意見・感想等記入 43 件 

⑨　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　あなたの年齢は？

③　今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可）

⑥　新宮市では、「新宮市男女共同参画プラン」を策定していますが、ご存知ですか？

④ 今後このような講演会に参加する場合、どのような時間帯がいいですか？

⑦　女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？

⑤　女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可）

⑧　今回の講演会はどうでしたか？

（H26. 2.27 開催　講師：吉永みち子氏） 

①　あなたの性別は？

※アンケート回収率（来場者 250人） ⇒
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アンケート入力 ⇒ 161

1 男性 29
2 女性 132
9 未回答 0

1 ２０歳未満 0
2 ２０歳代 4
3 ３０歳～４０歳代 9
4 ５０歳～６０歳代 81
5 ７０歳以上 65
9 未回答 2

1 新宮市広報 68
2 ホームページ 0
3 市からの案内 29
4 チラシ・ポスター 32
5 新聞・ラジオ等 42
6 その他 13
9 未回答 1

 6　その他　記載内容
友人・友達から
ボランティアから出席依頼

（H26. 2.27 開催　講師：吉永みち子氏） 

平成２５年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

問①　性別

問②　年齢

問③　何でしりましたか（複数回答）

未回答
0% 男性

18%

女性
82%

      問①　あなたの性別は

２０歳未満
0%

２０歳代
2%

３０歳～４０
歳代
6%

５０歳～６０
歳代
51%

７０歳以上
40%

未回答
1%

問②　あなたの年齢は

新宮市広報
36%

ホームペー
ジ
0%

市からの案
内
16%

チラシ・ポス
ター
17%

新聞・ラジオ
等
23%

その他
7%

未回答
1%

      問③　今回の講演会は何で知りましたか(複数回答)
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1 平日の昼間 93
2 平日の夜間 12
3 土・日の昼間 29
4 土・日の夜間 4
9 未回答 31

1 男女の固定的な役割分担 59
2 賃金や昇進、仕事内容に差がある 54
3 セクハラ行為 45
4 肉体的・精神的な暴力（DV） 35
5 ストーカー行為 48
6 わいせつ情報の氾濫 51
7 社会参加する権利が実質的に守られていない 50
8 その他（　　） 5
9 未回答 32

 8　その他　記載内容
母子（女子）家庭の賃金が低い
家事の協力は当り前という考えがほしい
男女平等に意見を言える交流が大切

1 よく知っている 22
2 知っている 49
3 聞いたことがある 42
4 知らない 40
9 未回答 8

問④　講演会開催の時間帯について

問⑤　女性の人権に関しての問題点（複数回答）

問⑥　新宮市男女共同参画プランについて

土・日の昼
間
17%

未回答
18%

土・日の夜
間
2%

平日の夜間
7%

平日の昼間
56%

問④　講演会に参加する場合どのような時間帯がいいですか

よく知ってい
る

14%

知っている
30%

聞いたことが
ある
26%

知らない
25%

未回答
5%

問⑥　新宮市男女共同参画プランをご存知ですか

未回答
8%

その他（　　）
1%

社会参加す
る権利が実
質的に守ら
れていない

13%

セクハラ行
為
12%

ストーカー行
為
13%

肉体的・精
神的な暴力

（DV）
9%

賃金や昇
進、仕事内
容に差があ

る
14%

男女の固定
的な役割分

担
17%

わいせつ情
報の氾濫

13%

問⑤　女性の人権に関して、問題があると思われるもの（複数回答）
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1 知っている 53
2 詳しくは知らない 72
3 知らない 24
9 未回答 12

1 大変良かった 86
2 良かった 54
3 あまり良くなかった 1
4 良くなかった 0
9 未回答 20

43 ※ 別紙アンケート入力表を参照してください。
問⑨　意見・感想などについて

記入あり

問⑦　人権侵害についての相談窓口について

問⑧　今回の講演会について

知らない
15%

知っている
33%

詳しくは知ら
ない
45%

未回答
7%

問⑦　人権侵害についての相談窓口を知っていますか

あまり良くな
かった

1%

大変良かっ
た
53%良かった

34%

良くなかった
0%

未回答
12%

問⑧　今回の講演会はどうでしたか
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平成２５年度男女共同参画講演会　アンケート入力表（意見・感想等）　　　＜和歌山県新宮市＞
H26. 2.27 開催　講師：吉永みち子氏

№ 問　⑨　　（意見・感想等）
1 良いお話が聞けて大変嬉しく思いました。
2 たて板に水らしく話されて、大変良く聞きました
3 講師のエッセイは拝読していたので、自分の考えていた通りの方であり満足した。
4 来てよかった。知らないことがあり、よくわかりました。ありがとうございました。

5
「名前は個人が生きた証し」と云う言葉が心にストンと落ちた感じでした。ユーモアを交えたお話しに聴き
入りました。これからもこう云う企画をお願い致します。ありがとうございました。

6 次回もよろしくお願いします。
7 大変良かったです。これからの人生に生かしてゆきます。
8 サバサバと楽しく分かりやすかった。共同参加と参画との違いが分かった。
9 先日、徹子の部屋を見せてもらい、今日話を聞かせてもらいました。
10 吉永さんを、また呼んでください！

11
ことばの大切さを感じました。参加と参画の大きな意味の違いを確認できてよかった。ホントによかった！
自立の意味を改めて知ることができました。

12 写真よりずっとずっと、きれいで

13
歯切れの良い話し方に楽しく聞かせて頂き、時間が過ぎるのがとても早く感じました。ありがとうございま
した。

14 吉永さんのお話し良かったです。又、お願い致します。
15 話しの内容がわかりやすかった。
16 生きる力をいただき、有難うございます。

17
いつもテレビで見ている吉永先生が、身近で楽しく、ためになるお話しをしていただき、大変嬉しく思いま
した。今日のことを胸に、これから力強く生きていきたいです。

18 ＴＶで拝見していましたので、身近に感じ、とてもわかりやすいお話でとてもよかったです。
19 楽しく聞かせてもらいました。
20 残された命、自分らしく生きることの力になりました。

21
「憲法」なども云ってくれて、人権のこともあり、よかった。参加者に男性が少ないのが残念！今や男性教
育が必要な時代とも思う。

22
はっきりとわかりやすい話し方が心地よく「自分らしく生きる」とても今後生きる参考になりました。自立と
は経済的ばかりでなく、精神的両方の自立が必要、何となくわかっていても改めて気付く事が多くありまし
た。ありがとうございました。

23 男女共同参加・参画の違いがよくわかった。

24
さすがに話題の多さで話に引き込まれた。男は男性社会を維持するため、自分を囲ってきたんだなあ、と
いう思いと、女性の応用力を感じさせられた。

25
はじめキップの話しから親近感ありました。自分もあったから。自分らしく生きるテーマで色々な経験して
いる事が多いようで、話しはおもしろかったです。

26 軽妙な語りの中に、知識の豊かさを感じました。
27 今からの人生の為、高校生に聴かせたい講演内容でした。参画の意味がわかりやすい。
28 共同参画プランがあるということですが、役所の中に女性の管理職はいるのでしょうか？
29 確かに早口でしたが、聞きとりにくいところはなく、よかったです。
30 自分らしく生きる、確かに今一度、自分らしく生きる事を考えました。
31 素晴らしいお話でした。
32 テンポの良い口調で良かった。
33 楽しく講演を聞かせていただきました。内容も考えさせられる事もあり、理解しやすかったです。
34 有難うございました。感謝しております。
35 やさしい感じも良かったです！！
36 大変参考になりました。又大変おもしろかったです。

37
楽しみにしていた女性なので、本日はうれしく、話しもよくわかり勉強になりました。こういう機会を又もって
下さい。私の生きている間に。７２才女性

38 すばらしかったです。今までの講演の中で一番良かった。先生に、今後の益々の御活躍を！

39

未来の日本を担う子供たちに “show and tell” 自分の意見をはっきり言える力をつけてやること、とても
大切だと思いました。私自身実家の親の介護と夫との生活、どちらを生きるべきか、とてもとまどっている
状況でしたが、よく考えて、自分はどうしたいのか、人生を終える時、悔いのない生き方をしていこうと決
心しました。本当に来てよかった。吉永さん、貴重なおはなしありがとうございました。

40
「自立と経済力　身につける」身にしみました。男女が共に力を合わせて取りくみ、行動していくことが大事
です。国が男女共同は今から育生にかかっている。さまざまな生き方をみとめてほしい。タイトルの自分ら
しく生きるは大変気に入りました。

41 ユーモアが有り、話の内容も充実して、あきのこない内容でした。
42 実に楽しいお話でした。

43
私も自分らしく生きて生活していますから、吉永さんのお話は、大いに共鳴を覚えました。痛切なよいお話
でした。  
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平成２５年度 男女共同参画講演会アンケート 
 

 本日は、男女共同参画講演会にご来場いただきありがとうございました。今後の講演会開催の参考

としてアンケートにご協力ください。 
 

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください） 
 

① あなたの性別は？ 

  １ 男性       ２ 女性  
 

② あなたの年齢は？ 

  １ ２０歳未満    ２ ２０歳代     ３ ３０歳～４０歳代  ４ ５０歳～６０歳代 

  ５ ７０歳以上 
 

③ 今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可） 

  １ 新宮市広報    ２ ホームページ   ３ 市からの案内    ４ チラシ・ポスター 

  ５ 新聞・ラジオ等  ６ その他（            ） 
   

④ 今後このような講演会に参加する場合、どのような時間帯がいいですか？ 

  １ 平日の昼間    ２ 平日の夜間    ３ 土・日の昼間    ４ 土・日の夜間 

  ５ 特になし 
 

⑤ 女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可） 

  １ 男性は仕事、女性は家事などといった男女の固定的な役割分担 

  ２ 働く場において男女間に、賃金や昇進、仕事内容に差があること 

  ３ セクシャル・ハラスメント（性的いやがらせ）行為 

  ４ 夫婦間・パートナー間での肉体的・精神的な暴力（DV） 

  ５ 頻発するストーカー（つきまとい）行為 

  ６ テレビ・DVD・インターネットなどによるわいせつ情報の氾濫 

  ７ 女性が男性と平等に社会参加する権利が、実質的に守られていないこと 

  ８ その他（                                   ） 
 

⑥ 新宮市では、「新宮市男女共同参画プラン」を策定していますが、ご存知ですか？ 

  １ よく知っている  ２ 知っている    ３ 聞いたことがある   ４ 知らない 
   

⑦ 女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？ 

  １ 知っている    ２ 詳しくは知らない ３ 知らない 

 

⑧ 今回の講演会はどうでしたか？ 

  １ 大変良かった   ２ 良かった     ３ あまり良くなかった  ４ 良くなかった 
   

⑨ 今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケートにご協力いただきありがとうございました。出口のアンケート回収箱にお入れください。 


